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 Número.....:
 Nombre.....:
 Municipios:
 Provincias:
 Fecha de Construcción........:
 Pilar
 Último cuerpo.......................:
 Total cuerpos.........:

de alto,
de alto,
de alto.

de diámetro.
de ancho.

de

Coordenadas Geográficas:

 Sistema de Ref.: ED 50
 Longitud...........:
 Latitud..............:
 Alt. Elipsoidal...:
 Cálculos:

Coordenadas UTM. Huso       :

 Sistema de Ref.: ED 50
 X........................:
 Y........................:
 Factor escala....:
 Convergencia...:

 Altitud sobre el nivel medio del mar:

Situación:

Acceso:

Observaciones:

Horizonte GPS:

CF: Centrado Forzado. CP: Cabeza Pilar. BP: Base Pilar. CN: Clavo Nivelado. CS: Clavo Suelo. Informe del estado del Vértice: InfoRG.pdf
@ anulado, © no pertenece a bloque de compensación, ® recrecido, reparado o reconstruido.

ETRS89

ETRS89

17200
San Cristóbal 2
Cirauqui/Zirauki
Navarra

01 de enero de 1967
con centrado forzado..: 1,20 m 0,30 m

0,20 m 0,95 m
0,20 m1

Elipse de error al 95% de confianza.

- 1° 55' 24,1703''
42° 39' 21,2393''

- 1° 55' 28,74889'' ±0.007 m
42° 39' 17,24967'' ±0.007 m

788,306 m ±0.015 (BP)
01 de febrero de 1990 01 de noviembre de 2009

30

588246,04 m
4723250,61 m

588139,320 m
4723041,618 m

0,999695800 0,999695575
0° 43' 46'' 0° 43' 43''

(BP)738,428 m.

En la parte más elevada de un pequeño monte entre carrascas y al
Oeste, junto a un pequeño refugio subterráneo y a unos 600 m. al Oeste
de la Ermita de San Cristobal en el Monte Eskinza.

Desde Ciráuqui a Estella, por la carretera N-111 en su pk. 31,900, a la
izquierda y frente a gasolinera la LLanada se inicia el recorrido por un
buen camino. A los 300 mts. tomamos a la derecha la Pista del Monte. En
km. 0,400 pasamos el pontón sobre el río Salado, continuando de frente,
cruzamos en el km. 1,000 el canal del Salto y en la bifurcación del km.
1,700 tomamos a la derecha, siempre ascendiendo por la pista principal
hasta llegar a la bifurcación del km. 4,500, que tomamos la de la derecha
ascendiendo hacia la Ermita de San Cristobal que dejamos a la derecha.
En el km. 5,7 continuar de frente por camino en peor estado hasta llegar
al km. 6,300 que dejamos el camino y a la derecha monte a través
llegamos al vértice en km. 6,400.Desde el inicio se tarda unos 20 minutos
en llegar al hito en Todo-Terreno.

Vértice observado con GPS.

Despejado

NO EXISTE CROQUIS

https://datos-geodesia.ign.es/Red_Geodesica/Documentacion/InfoRG.pdf
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